



Џералд Селенте, директор Тренд рисрч института: САД и ЕУ ће сада тешко да кажу: „Погрешили смо са признавањем криминалне државе Косово“. Арапски талас прошириће се на Европу

—

Србију, али и читаву Европу, очекује тежак период, у којем ће због економске кризе на површину испливати и остали проблеми. Ово тврде у угледном Тренд рисрч институту из Њујорка, који је „Вечерњим новостима“ уступио резултате свог најновијег испитивања политичког и економског стања у свету.

Др Џералд Селенте, директор и оснивач института, с тимом стручњака, у претходних 30 година успешно је предвидео кључне економске и политичке трендове, међу којима и распад СССР, повратак Русије као суперсиле, али и актуелну светску економску кризу. Иако је велики критичар званичне политике САД, Селенте је редован гост највећих америчких медија, као што су Си-Ен-Ен, Ен-Би-Си...

У најновијој анализи, Селенте најављује продубљење економске кризе, али и турбулентан период за Србију, која ће, по његовом мишљењу, и даље остати полигон за обрачун великих сила.

- Светске силе неће одустати у намери да прошире или задрже утицај на територији бивше Југославије. С једне стране, ту су амерички интереси, који се углавном намећу и као европски, али не треба заборавити Русију, па ни Турску.

Селенте подсећа да је Балкан прошао кроз тежак период, али да су САД и ЕУ својим погрешним одлукама створиле привидан мир са много нерешених питања.

- Покретање истраге о вађењу органа српским цивилима на Косову то јасно показује. Америци и Европској унији ће сада бити веома тешко да кажу: „Јесте, погрешили смо са признавањем криминалне државе Косово“. Поред Косова, ту је и компликована ситуација у БиХ. С обзиром на то да је економска криза нарочито погодила недовољно развијене државе Источне Европе, на површину ће испливати и остали проблеми. Плашим се да би у региону могло да дође до јачања екстремизма...

Селенте 2011. описује као годину суочавања са реалношћу, болно отрежњење од заблуде да се ближи крај економске кризе и најављује масовне протесте, који ће се из Туниса и Египта проширити и на Европу и Америку.

#### ПОДИЗАЊЕ ПОРЕЗА

- У време када незапосленост достиже рекордни ниво, европске владе појачавају напоре како би извукле новац за покривање фискалних потреба. Значи, наставак пљачке малог човека да би се у кризи нахраниле велике рибе. Када човеку узмете све, он је спреман на све. Праве демонстрације настају када средња класа постане револуционарна - констатује Селенте.

- Још крајем прошле године, када нереди у Тунису нису били ни у плану, најавили смо да ће 2011. бити година револуције. Ово што се сада одвија у арапским земљама је само почетак. Очекује нас серија великих демонстрација, нарочито младих и студената, како у Европи, тако и у САД. На реду су Шпанија, Француска, Грчка, Ирска, Италија - категоричан је Селенте.

Најчешће постављано питање новинара стручњацима у Тренд ристрч институту је „када ће се окончати економска криза“?

- Светска економија је још почетком деведесетих година упала у кризу, али се тада појавио Интернет. Управо је Интернет револуција донела нов и јединствен производни

капацитет. Измишљени су разни производи, кренула је велика продаја, маркетинг... Интернет и нове технологије покренули су са мртве тачке многе индустрије. Свету је сада потребан неки „нови Интернет“ као мотор за привреду. То би можда могла да буде алтернативна енергија - закључује Џералд Селенте.

#### “ВИКИЛИКС“ ОТВОРИО ВИРТУЕЛНИ РАТ

„ВИКИЛИКС афера“ је само почетак виртуелног рата који ће се повести између народа и естаблишмента, сматра Селенте.

- Хакерски напади и такозвани „сајбер“ криминал узимаће све више маха и постаће убијито оружје. Интернет ће постати и главна спона у организовању демонстрација у Европи - каже Селенте.

(Вечерње новости)